
Doporučení 

Pokračovat v trendu muzejního vzdělávání dětí a mládeže. Ke krátkodobým muzejním 

výstavám zpracovávat edukativní programy, se kterými budou seznámeni zástupci základních 

(případně středních škol). Je nutné obnovit aktivní spolupráci s břeclavskými školami a školami 

z blízkého okolí. Muzejní dílničky připravovat i nadále tematicky a při jejich realizaci dbát na 

výchovnou složku. I nadále se účastnit festivalu Muzejních nocí a při jejich realizaci využívat 

možnosti financování z dotačního titulu JMK (Muzejní noci a noci kostelů v Jihomoravském 

kraji). 

4.5.4 Činnost v odborných komisích Asociace muzeí a galerií a další odborné činnosti 

Pracovníci úseku muzeum a galerie se aktivně účastní zasedání odborných komisí AMG 

- archeologické, etnografické, dějin umění, pro práce s veřejností a muzejní pedagogiku, 

a muzeologické. 

MMG organizuje pravidelně řadu přednášek souvisejících s odbornou činností a zamě

řením muzea. Přednášky bývají určeny pro různé cílové skupiny a při jejich realizaci 

spolupracuje MMG s dalšími subjekty jako jsou například Vlastivědná společnost regionu 

Břeclav či Svaz protifašistických bojovníků. 

Rozsáhlá je vlastní publikační činnost MMG. Muzeum vydalo nebo se podílelo na přípravě 

mnoha publikací vztahujících se k historii města Břeclavi či jeho významným osobnostem. 

Jedná se například o publikace Cyril Urban, Židovská Břeclav a další. Jsou také vydávány 

katalogy k výstavám, propagační letáky a brožury o městě Břeclav. Odborní pracovníci MMG 

přispívají do časopisu Malovaný kraj. Pravidelně uveřejňují své příspěvky v měsíčníku Radnice 

vydávaným Městem Břeclav, ve kterém představují mimo jiné zajímavé předměty ze sbírek 

muzea. Ty jsou také představovány na intemetových stránkách instituce www.muzeumbv.cz, 

kde se nacházejí také některé texty související s odbornou činností zaměstnanců. Pravidelně 

je mapována také tvorba regionálních umělců. 

Archeolog realizuje v rámci své činnosti archeologické práce a archeologické výzkumy 

v okolí. Samozřejmá je odborná spolupráce s dalšími institucemi - s Ústavem archeologie a 
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